
 令和５年３月吉日 

保護者の皆様 

高槻市立西大冠幼稚園 

 

 

～令和４年度 西大冠幼稚園教育自己診断について～ 

  

日ごとに暖かくなり、春の息吹を一斉感じる頃となりました。 

保護者の皆様には、日頃より幼稚園の教育活動にご理解と、ご協力いただき感謝しています。 

今年度も１１月の『令和４年度 教育アンケート』にご協力いただきありがとうございました。実施

しました教育アンケートの結果は以下の通りです。アンケートの評価の中で、「そう思う」「やや思う」

を肯定的評価とするとほとんどの質問項目が９０％近くありました。 

今後も、保護者の皆様と共に子ども達の健やかな成長を願い、幼稚園の教育活動に取り組みたいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

保護者による教育アンケートの結果や西大冠幼稚園の今年度の教育について評議員の方に報告をし、

感想やご意見をいただきましたので紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【西大冠幼稚園教育アンケートを 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査人数  ７６名 
１１月実施・・・回収数 ６２名 回収率 ８６％ 

  今年度、運動遊び参観のリハーサルに来園して子どもの姿を見ていただきました。 

また、クラスだよりや園だより等を通して、幼稚園での子ども達の姿や保育のねらいが伝わるような

資料をお渡しし、評議員会を進めてまいりました。 

 

〈評議員の皆様からいただいたご意見〉 

 

・コロナ禍においての園運営の中では、様々な活動や園行事などできる範囲で良く工夫されている 

ことが伝わってきました。 

 

・アンケートから、保護者の方々が子育てを楽しみ、通園されていることが伝わってきました。 

また、遊びを中心に子ども達がのびのびと園生活を楽しめるよう、教育活動を進めていること、栽培

活動や自然に親しめる環境づくりに努めていることなど、保護者理解をいただいていることがわかり

ました。 

 

・公立幼稚園の良さとして地域や小学校との交流も大切にしながら、取り組みを進めてください。 

 

 

～評議員の皆様～ 

西大冠小学校校長    高槻市立幼稚園元園長    おひさま文庫代表 
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１ 幼稚園に行くことが楽しい 71% 26% 97% 2% 1% 

２ 入園後友達とよく遊ぶようになった 71% 23% 94% 3% 3% 

３ 一人で自分のことができる 60% 32% 92% 8%  

４ 必要なときに「ありがとう」「ごめんなさい」が言える 53% 41% 94% 6%  

５ 良い・悪いの判断ができる 52% 39% 91% 9%  

６ 約束を守って遊ぶことができる 44% 50% 94% 6%  

７ 子育ては楽しい 61% 35% 96% 3% 1% 

８ 子育ての相談相手（協力者）がいる 73% 15% 88% 5% 7% 

９ 子どもとのふれ合う時間を大切にしている 61% 34% 95% 5%  

10 規則正しい生活を心がけている 53% 37% 90% 10%  

11 家庭で感染症対策を行っている（手洗い・うがい・消毒など） 69% 29% 98%  2% 

12 あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさせている 60% 35% 95% 5%  

13 ＰＴＡ活動や保護者会に積極的に協力したいと思っている 31% 39% 70% 18% 12% 

14 幼稚園・こども園の教育活動に協力し、一緒に子育てをしようとしている 48% 47% 95% 3% 2% 

15 預かり保育・延長保育を積極的に利用したいと思う 60% 26% 86% 13% 1% 

16 現在就労している、または、就労したいと思っている 25% 47% 72% 13% 15% 

17 教育方針や子どもの様子をわかりやすく伝えている 53% 36% 89% 11%  

18 遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる 73% 23% 96% 2% 2% 

19 一人一人の個性を大切にし、意欲や自信を持たせている 69% 23% 72% 8%  

20 あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣が身につくような指導を行っている 71% 29% 100%   

21 話したり聴いたりする意欲や態度を育てることに努めている 69% 28% 97% 3%  

22 集団生活に必要な、決まりや約束の大切さを指導している 77% 21% 98% 2%  

23 感染症対策に努めている（手洗いうがいの指導・消毒など） 79% 13% 92% 8%  

24 
避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで、子どもが安全に対する意識

や習慣が身につくように努めている 
82% 16% 98% 2%  

25 飼育や栽培などを通して自然に親しめる環境を整えている 85% 13% 98% 2%  

26 感染症対策を踏まえた園行事や保育活動を工夫して行っている 74% 24% 98% 2%  

27 学級懇談・個人懇談の内容は有意義である 61% 33% 94% 3% 3% 

28 外部侵入者対策（門の施錠・来園者の安全管理など）をしている 68% 29% 97% 3%  

29 

ア 自宅から近い（送迎の負担が少ない、身近に感じる、歩いて通えるなど） 52 

 

イ 保育内容がよい（遊びを中心とした保育、のびのびとした保育、体験を通した

保育、子どもの視点に立った保育） 
39 

ウ 環境がよい（園庭が広い、施設が広い、自然が多いなど） 24 

エ 保育料や徴収される費用等が安い（保育活動費、絵本代、アルバム代、用品代など） 31 

オ 地域や小学校等との交流がある（小学校の入学の際に安心） 30 

カ 教師の質が高い（熱心に指導、親しみやすい、信頼できる、相談しやすい） 19 

キ その他（働きながら幼稚園に通える、保育園に入れなかった） 5 

Ⅱ 保護者の方の意識について 

Ⅲ 園の教育活動、管理運営について 

高槻市立西大冠幼稚園 教育アンケート結果報告（令和４年１１月実施） 

調査人数（ ７６ ）人 

回収人数（ ６２ ）人 

回収率 （ ８６ ）％ 

本園を選んだ理由（複数回答） 

Ⅰ お子様について 


